515553 illetsleg Sy, Sy, S. oly kordk kézéppontjai, melyekben az ABC haromszog oldalaihoz mint hurokhoz, 60°,
illetsleg 120°-u keriileti szégek tartoznak. Az 51553, illetéleg S,, Sp, S. kordk tehéat egy-egy P vagy P’ pontban
metszik egymast és az APB, APC, BPC, AP'B, AP'Cés BP'C szbgek értéke 120° vagy 60°. Az S15553 és az
SaSpS. haromszogek oldalai, mint koézéppontvonalak e szogek szaraira, mint kdzos hurokra merélegesek, az altaluk
bezéart szogek értéke tehat 60°. Ennélfogva a két haromszog szabélyos.

A tétel masodik részét az 5152535 haromszogre bizonyitjuk be; az S,, Sp, S. hdromszogre a bizonyitas ugyanaz.

Legyenek ABC haromszdg oldalfelezs pontjai A’ B'C’, stlypontja S; az egyenls oldald haromszdgek cstcsai A, B, C-
n kivill Ay, By, C1. A B1AB és CAC, haromszogek egybevagok, mert B1A = CA, AB = ACy, BiAB<« = CAC1< =
A+ 60°.

Ennélfogva BB; = CCy, hasonloképp BBy = AAq; tehat AA; = BB, = CCh.

AA
Az A’A és A’ Ay egyeneseket S és S7 ugyanazon (1 : 2) ardnyban osztjék, tehat SS; = Tl; épp igy
BB; CcCy
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S az 515255 szabalyos haromszog csicsaitol egyenls tavolsagra van és igy e haromszog stulypontja.
(Riesz Frigyes.)

A feladatot még megoldotta: Kornis Odon.



